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@ {den 7‘@4@%}5//8/7
2), 4X~6=3x~2(X~3)
+4x-6= 3x(2x-6)
4X-6= 3X~2X+6
S dx-6=x+6
Y 4x-X=6+6
¢ 3X =/2 = xi
(2) Argola. . Bksponential funkdion
Tar 2om \ar der 14 miv. indbyggere | Angof..
A;yo/a»é etolkningsthl vokser (/ ayz;/f’/ )%ﬁz,zz pwar
(r@et 1023 er Fremskrivmin o)
® Hx) = X+ fo-™
)iy = X Zx
£x)= 3+ oZe = 3+20¢

(0323

®7[/x)= X*-4x+3
#x)=2x- 4
£ Ix)=0e Ix-4 =0 X2 % er xamdinattn
=2%4243=4-§43=- koordinatey
#(2) 15 =4-§+3 /%b%zmmf
Dvs. pppunktet har koordinatsetiet (2,~1)

JOr af kunne 7egne panblen pestermes pupunktome

X 2=t#x+3=0

d=p*-29C = (4)-#-13=k-12= %

X:._ "b:{:zg = ..‘_.?z‘_fﬁ:- iﬂ = 3
2a. 2] Z /

!
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;@5;, ?fnog?)& (395)

a= 5= 54

)

(X)=0 aflmses
}E/a)ﬁ‘sk (‘an & max):
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@ Kvagavier. Potensfuktion
2) Regression pa /a/nmefgﬂer b=0,00025

dvs. forskniten 4rx)= aaaazsx""z’%w;%
f1x) er vogten og x er er brirgemal.

Y f1130)= 173,437 = (74 kg

<) pn -t X mm vokser med 17, Dvs =110,
5 LEX = ff04TP o 73011 dis. kuens @z‘m@méo/a

@ 2/3 nask! A
4) 0539="ja8] Airid skifse
Y e 2o gwg
A8/ = o5 39 | 2

¢ 23
© Linear funkhon. Sacial- 0 Sundheds mednrbeatere.
b= 7[ (0)= 800U /det oot er ﬁgyna’eéfgj

35000~-Fo 00 _ form
A= 7015 - 2006 = Jovo /M“' Xz“X/

. 41K)= 3000 X+8go0 | Aur x. e antal dr efter Jook
Y £X) e antaliet af Ma/yéﬂdo soaial-& sundhedsmatud .
@ shopmentet funkdon. Rochoaktit: horfeld

4 H10)= 1480, 95 = 94,37
/.= @%ﬁ £54

b) 5= /45 0,95'6"‘4—-—» £= 75,3 pha.solve.

B

7 / 149-0956 b = 119182 ohs. ca_192 henold 7 e
7%/3& 70 sekunder

/535 = /666 v‘/eé/ ~2:/666 -/66/- COSM /664

3 6662+ 16615~ 15352
OSM= T 7 /5661667 <) ns
~ = 5742
Am=ﬁ \YEa
A= 24 I z‘ (/666-5in 5% {951%)- (66/

= /132%H9, %’5‘? dvs. . 132320 kﬁ:

Copyright FriViden 2010



Eksamen HFB aug08.doc Copyright FriViden 2010

D f5)= 4 #x*e2x

4 L= X*=Fx /2
ﬁnd ekstrema ved 7/ (x)=0.
X2=-EXt/2=p @ X= {2
/‘fa/w/om%rée/ Nudpunktsbestormelse

¢l 7 f(x) 0¢>
j[)/zo—ﬁ'om 9x+/2x0
0

fo,6¥ @, x= {6

voksende ¢ |~ Z]
. 9 L5 of
aﬁ‘aymde ( [.2 é]
MAaximium ,@rx-zz
% /initun o7 X=6

?

4
{/x)---—j_ Aﬂf' / /@Jﬂ//y Wﬁﬂ
for f /kke en Cﬂf/fzed/fxzfa/m »&Jj;/

2, Ared/ez‘ af det skiayered -

A= /"X3 9X512% A //
772,
‘

Der /zab /ommfar ﬂer
JO3x*tCrix, xos) 7
A=06

@5@6/7»4 Geddtens lerge.

) £(4)= 146(1-q927- €% “) 53,92 % Som_

Vha.. Jommeregher /osed e
I5= 1146 (1-0927-€°% i £ - =206 = 2/ar

6)7//5) 7, 5’?23 /0 669353) 73356 « 74 cm:
/dc,@@fwfrd'ei /M /cwma"gna- a((//‘r‘é(/—a,g;.c-qu)x )

allet frfeller 4t netop nar gedden er5dr gamme/
vokser' den med ?i;o"}/ A J

Copyright FriViden 2010



Eksamen HFB aug08.doc Copyright FriViden 2010

f/ﬁ;oanmﬁh/ Fnkfion. Kolde drikke..

a) ye Torskellen
X e 1 [ Koleskab

b=f(0)= 25C-5°C =20°C ds. Tempentursorkellen

# begyndelsestidspunkret.
L
7’;2 = /‘f’g& = Fmin. <> a=0 7908

Dis.Afarskriften 11x)= 20 09908

)

£ (2%0)= 20-09908 “%= 2,/ % .
194( y a)nj/m 7;/30 forskelen o kz/eﬁﬁdéif oSt
G& " gllets Temp. vore (5+2/7% %) _72C.
]ﬁ/j& modellen [/f/ 0’//6{3 M}oﬂ*é—oﬁr-fm/—,» Y
Derfor i/ /ﬁ&ﬁﬂdm jkke vare KoTrekt,
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